

Instrucciones de uso

Aplicación de Colour Liquid Aquarell Bio-Pigment



Los bio-pigmentos colorantes añadidos a los Colour Liquid Prettau® Aquarell, que sirven como marcador y ayudan a orientarse al momento de trabajar para la distribución de los grados del color, pueden evaporarse paulatinamente (p.ej. en caso de almacenamiento incorrecto). Estos pigmentos colorantes pueden ser renovados mediante la adición de Colour Liquid Aquarell Bio-Pigment. Dependiendo de su preferencia, puede agregar más o menos Colour Liquid Aquarell Bio-Pigment para obtener un color de mayor o menor intensidad.

Clasificación del color:

Colour Liquid Prettau® Aquarell	A1 – D4	Cervical A-D	Incisal Blue	Incisal Grey	Incisal Violet	Orange 1	Brown 2	Tissue A-C
Colour Liquid Aquarell Bio-Pigment	A1 – D4	Orange	Blue	Grey	Violet	Orange	Brown	Tissue

INDICACIONES



Los bio-pigmentos especiales calcinables Colour Liquid Aquarell Bio-Pigment, sirven para renovar los Colour Liquid Prettau® Aquarell. ¡Asegúrese que al aplicar el Colour Liquid Aquarell Bio-Pigment, el bio pigmento corresponda al color del Colour Liquid Prettau® Aquarell!

2 PREPARAR EL COLOUR LIQUID AQUARELL BIO-PIGMENT



Agite muy bien el frasco del Colour Liquid Aquarell Bio-Pigment antes de usarlo.

3 ABRIR



Abrir los dos frascos.

4 AÑADIR COLOUR LIQUID AQUARELL BIO-PIGMENT



Añadir Colour Liquid Aquarell Bio-Pigment al Colour Liquid Prettau® Aquarell (1-2 gotas de bio-pigmentos por em del líquido contenido en el frasco). Para lograr un color aún más intenso, se puede agregar un poco más de Colour Liquid Aquarell Bio-Pigment.

5 MEZCLAR



Cerrar muy bien los frascos y agitar perfectamente el del Colour Liquid Prettau® Aquarell para mezclar los dos líquidos.

6 APLICAR



¡Ahora el Colour Liquid Prettau® Aquarell renovado está listo para la aplicación!

